相亲会报名还剩最后一天,一位家长感慨:

天不报,就得耽误半年

本报济宁3月20日 讯(记者 韩伟杰)

"春天不报,耽误半年; 秋天不报,耽误一年。" 20日上午,一对老夫妇 驱车从兖州赶到本报 编辑部,替两位女士报 名。由九龙家电独家冠 名的"牵手春天"相亲 会报名还剩最后一天 时间,"怕耽误"成了众 多家长争相替儿女报

名的动力。 "老早就知道齐鲁 晚报的相亲会了,以前 春季的,秋季的,我们 也都是从报纸上看到 的,很热闹也很好玩。" 刘阿姨说,本次相亲会 开始报名不久,她就动 员身边两个单身的孩 子尽早报名,"她们都 很优秀,但是因为各种 原因离异了。现在都有 自己的事业,不愿意参 与到相亲这样的活动 中,我是费了好大的 劲,经常跟她们提报名 参加相亲会的事,知道 报名还剩3天时间,我 想不能等了,一大早拿 着她们的证件就来济

"春天不报,耽误 半年;秋天不报,耽误 一年。现在是一天不 报,就要耽误半年了。 在一旁认真填写报名 表的刘阿姨的老伴突 然冒出一句,显然,老

来,都是怕孩子耽误寻 找幸福的脚步,错过与 幸福牵手的机会。"我 身边还有很多小伙子、 大姑娘。我来之前跟他 们说了,先来打个头 阵,探探消息,等报完 我们的两个姑娘,再回 去动员他们都过来。 刘阿姨说

相亲会大幕开启 进入倒计时,不少报名 者都踌躇满志,准备在 相亲会上展现最鲜亮 的一面,吸引佳人良友 眼眸。而对于自我中意 的对象,报名者们也在 本报相亲会QQ群中提 前讨论了起来。"爱之 于我,不是一蔬一饭, 不是肌肤之亲,是疲惫 生活的英雄梦想",报 名者"晓枫"将爱情看 作他的仲夏夜之梦,而 女孩娜娜也用最精致 的语言给出她的期盼, "衣衫褴褛,心似锦 缎,

"找一个健康平 凡,会炒番茄鸡蛋、会 操作洗衣机、脸上还有 点儿小雀斑,见到生人 会脸红、知道酱油多少 钱一瓶、在我把大米扛 回家时,会主动来帮我 擦擦汗的那么一个姑 娘。"QQ群里的留言真 挚恳切。相亲会报名还 剩最后一天,想要遇见 这样的好姑娘,单身的 你可要抓紧喽

3月29日众星闪耀亿丰

相亲会举行日期定为3月25日,周日在 济宁南郊动植物园进行,报名将在22日截

参加相亲会报名者需是符合国家法律 允许结婚的未婚男女。在报名时,需出示报 名者身份证、户口簿或其他能够证明单身

报名需到本报编辑部现场报名,本报 编辑部地址在济宁市洸河路11号,齐鲁晚 报济宁记者站。报名者可乘坐9路、38路、39 路公交车到济宁移动公司站下车

报名者可将自己电子版生活照注明姓 名及报名编号后发送至邮箱qlwbxqh@ 126.com,或以电子版形式送至本报编辑部。

为方便广大报名者沟通交流,特意开 通今日运河相亲会QQ群,凡报名者通过编 号及姓名验证加入该群,群号为84526017。

为方便广大单身朋友报名,本报"牵手 春天"相亲会特增设两处报名点,一处为运 河城地下一层元泰电讯前台,报名电话为 2100003。另一处为济宁首家全国著名品牌 婚介

,大型婚介交友网站康桥婚恋网,报名地址 在古槐路8号,报名电话为2227838

有其他疑问,可拨打相亲会咨询电话 2110110

这个小伙面子大 领导陪着来报名

20日一大早,就有三位男士前来 报社咨询相亲会报名事宜。"我们都是 同事,来给我们的帅小伙加油打气

"我昨天中午买了份齐鲁晚报 才知道咱这里举办相亲会呢,就赶紧 给同事说了,俺三个人一合计,就想来 给小商报名。现在还有相亲会,俺那时 候怎么没有呀!哈哈……"李经理开着 玩笑说。

在填写报名表时,三位同事都非 常慎重,尤其是填写"自我评价"一栏 时,三位同事轮番上阵,绞尽脑汁,就 为了能想一些华丽的又合适的词语来 描述小商。当听说相亲会需要一张生 活照片时,他们又说赶紧开车带着小 商去公园找个快速照相的,照完就把照片送过来。"都公布,都公布,最好贴 上强力推荐四个字才好呢!"看到报名 表上有一栏是"是否愿意在相亲特刊 上公布文字资料或照片"时,小商稍显 腼腆地对记者说。

刘老板告诉记者,他们单位是机 械公司,小商平时工作特别勤奋,非常 敬业,公司同事又大部分都是男性,基 本就没有时间接触女性,但是婚姻问 题又是人生大事,作为领导必须非常 支持他相亲,到相亲会那天他们都会 去替小商挑选合适的对象,也希望他 最终能借助这次相亲会找到理想中的 伴侣

(本报见习记者 贾凌煜)

路亿丰时代广场下车(济宁市金宇路与环城西路交汇处)

